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JEGYZŐKÖNYV 

A Magyar Floorball Szakszövetség versenybizottsági üléséről 

Dátum: 2024. július 30. 18:15  

Helyszín: A Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.) I. emeleti kistárgyaló / 

   Online ülés 

Résztvevők: 

Versenybizottság képviseletében: Szegvári András VB elnök, Fodor Attila tag, Jávor Ádám 

tag, Szuri Zoltán tag. 

 

Meghívottak: 

Rácz László, Feke János Dávid 

 

Határozatképesség megállapítása: 

A bizottság tagjai elfogadták Szegvári Andrást levezető elnöknek. Jegyzőkönyvvezetői feladattal 

Szegvári Andrást bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Fodor Attilát és Feke János 

Dávidot a bizottsági tagok egyhangúlag megszavazták, a jelöltek a felkérést elfogadták. 

 

A levezető elnök megállapította, hogy a tagok több mint 50%-a jelen van az ülésen, így a 

szakszövetség bizottsági ülése határozatképes. 

 

 

1. napirendi pont 

Javaslat a Versenybizottság 2024. július 30-i versenybizottsági ülés napirendi pontjaira 

  Előadó:  Szegvári András     

                          (szóbeli előterjesztés) 

 

A Versenybizottság aktuális ülésére a levezető elnök az alábbi napirendi pontokat javasolta: 

 

2. A 2024/2025 évi Férfi Felnőtt Országos Floorball Bajnokság versenykiírásának 

előkészítése 

 Előadó: Rácz László       

   (írásbeli előterjesztés) 

3. A 2024/2025 évi Női Felnőtt Országos Floorball Bajnokság versenykiírásának 

előkészítése 

 Előadó: Szegvári András és Rácz László    

   (szóbeli előterjesztés) 

 

4. A 2024/2025 évi Férfi Felnőtt Magyar Kupa versenykiírásának előkészítése 

 Előadó: Szegvári András és Rácz László    

             (szóbeli előterjesztés)  
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5. A 2024/2025 évi Női Felnőtt Magyar Kupa versenykiírásának előkészítése 

 Előadó: Szegvári András és Rácz László    

   (szóbeli előterjesztés)  

 

6. Az ülés nélküli határozathozatal különleges szabályainak meghatározása 

 Előadó: Szegvári András      

 (szóbeli előterjesztés) 

 

VB-2024. (07.30.) 1. sz. Határozat:  

A tagok a javasolt napirendi pontokat elfogadták.  

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született. 

2. napirendi pont - A 2024/2025 évi Férfi Felnőtt Országos Floorball Bajnokság 

versenykiírásának véglegesítése 

 

A Versenybizottság részére Rácz László előkészítette a 2024/2025. évi Felnőtt Országos 

Floorball Bajnokságok versenykiírásának kiindulási alapjaként a Férfi Országos Bajnokság 

(továbbiakban: Férfi OB) versenykiírását, amelyet a tagok megismertek, és előzetesen 

véleményeztek. Akcal Richárd versenybizottsági tag az ülésen személyesen nem tudott részt 

venni, de a Versenybizottság részére az ötleteit és meglátásait előre megküldte, azokat a tagok 

megismerték. Az ülés során a tagok pontonként tárgyalták a kiírás elemeit. Elsőként a 

megfogalmazások lettek pontosítva, illetve a bizottság javította a korábbról a dokumentumban 

maradt elavult, valamint hibás információkat. Az új lebonyolítást, a szakaszok kialakításának 

okát és célját Rácz László ismertette, azokat kisebb módosításokkal a Versenybizottság 

elfogadta. 

 

Az 1-3. pontban a Versenybizottság formai módosításokat, pontosításokat hajtott végre. 

 

Feke Dávid Főtitkár bemutatta az új online nevezési rendszert, amelyet a Versenybizottság 

támogatott, és a nevezési feltételeknél ennek megfelelően módosította a 4/a.) pontot. A 

határidőket a Versenybizottság módosította arra való tekintettel, hogy a kiírásokat az 

Elnökségnek el kell fogadnia, és a csapatoknak kell időt hagyni nevezésre, de a nevezési határidő 

és az első forduló között legalább 30 napnak el kell telnie. A bizottság az EÜ-2024. (06.20.) 10. 
számú elnökségi határozat alapján a nevezési díjat 5000 Ft/fő-re módosította. Az alsó 

létszámhatár és a kettős nevezés lehetőségének törlését a bizottság egyhangúlag támogatta.  

 

Az 5. pontban a Versenybizottság egyhangúlag támogatta, hogy a csapatvezetői értekezleten való 

képviseltetés elmulasztása mérlegelés nélkül szankciót vonjon maga után (korábban a testületek 

dönthettek a pénzbüntetés kiszabásáról). Egyúttal ezt külön pontba helyezte át, hogy 

strukturálisan el legyen különítve a sorsolástól. A Versenybizottság egyúttal megállapodott 

abban is, hogy a sorsolásokat nem a csapatvezetői értekezleten fogják ezúttal megtenni, hanem 

még előtte, egy külön időpontban. Egyik legfontosabb érvként emellett azt hozták fel a tagok, 

hogy így a kész lebonyolítást látva a csapatoknak van ideje feltérképezni a szezonban esetlegesen 

felmerülő problémákat, és arra a bajnokság megkezdése előtt személyesen egyeztetve közösen 

egyszerűbb megoldást találni. 

 



      Magyar H - 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3 Tel: +36-20-506 9710 

     Floorball Adószám: 18250671-1-42 honlap: www.hunfloorball.hu 

Szakszövetség Erste: 11600006-00000000-41595084 e-mail: floorball@hunfloorball.hu 
 

  

 

 

MFSZ 2024  
 

A 7. pontban a bajnokság rendszerében az új elnevezéseket a szakaszokra (Selejtező, OB1 

Alapszakasz, OB2, OB1 rájátszás), és azok lebonyolítási rendszerét egyhangúlag elfogadta. A 

pályaválasztói jog irányított sorsolással való meghatározását a Versenybizottság szintén 

támogatta. A Férfi OB2 esetében a Versenybizottság annyit módosított, hogy a csapatok attól 

függetlenül játsszanak oda- és visszavágót, hogy már korábban találkoztak, ellenkező esetben 

nagyon kevés lenne a mérkőzések száma. 

 

A 8., 10. és 11. pontban lévő pontosításokat a Versenybizottság egyhangúlag elfogadta. 

 

A 13. pontban az átalánydíjak meghatározásakor a Versenybizottság felkérte Feke Dávidot mint 

a Játékvezetői Testület elnökét, hogy mutassa be a bizottság felé, hogy egy mérkőzés esetén egy 

játékvezető kifizetése milyen vonzattal jár. A bizottság egyúttal megvizsgálta azt is, hogy a EÜ-
2024. (06.20.) 7. számú elnökségi határozat alapján elfogadott új játékvezetői díjak esetén mi az 

a lehetséges legkisebb összegű átalány (a járulékokat és útiköltséget is figyelembe véve), amelyet 

meghatározhat a korábbi szezonok pénzügyi adatait is figyelembe véve. A 13/b) pontban 

megjelölt összegekben a Versenybizottság egyhangúlag megállapodott, egyben a Játékvezetői 

Testület elnökével összhangban kialakította a szezonra a különböző kategóriákat minden bajnoki 

és kuparendszerű versenyrendszerre. Ezeket a Versenybizottság egyhangúlag elfogadta. 

 

A jegyzőkönyvvezetésről és a játékvezetők küldéséről a Versenybizottság külön kiemelt 

pontként egyeztetett. A bizottsági tagok egyhangúlag támogatták azt a javaslatot, hogy 1 

játékvezetővel mérkőzést nem lehet megrendezni, így ennek lehetősége kikerült a 

versenykiírásból. A nem megfelelő zsűrivel kapcsolatban a Versenybizottság eleinte nem volt 

egységes állásponton. Fodor Attila versenybizottsági tag elmondta, hogy a megfelelő zsűritagok 

kiválasztása a benyújtott javaslat szerint azért lehet problémás, mert a korábbi szezonokban is 

csak utólag derült ki, hogy valójában a zsűri nem végezte megfelelően a munkáját, különösen 

akkor, amikor az adminisztrációs mulasztásokhoz a játékvezetők tevékenysége is hozzájárult, 

ami jelenleg nincs megfelelően szankcionálva. Feke Dávid jelezte, hogy a zsűrik képzésére és 

felügyeletére a Játékvezetői Testület ugyanúgy nagyobb hangsúlyt fog helyezni, mint ahogy arra 

is, hogy a játékvezetők a kötelező adminisztratív tevékenységeiket ne mulasszák el. Szegvári 

András egyetértett azzal, hogy a jelenlegi formában a mulasztással kapcsolatos szankciók nem 

egyértelműek, és legtöbb esetben nem szankcionálhatóak, így a rendező csapatok számára a 

megfelelő zsűri küldési kötelezettségének nem biztos, hogy minden esetben eleget fognak tenni. 

A bizottság végül hosszas egyeztetés után abban állapodott meg, hogy amennyiben a zsűri “nem 

megfelelően felkészített” (azaz a mérkőzés során adminisztrációs hibák sorát követi el, 

amelyeket a játékvezetőknek kötelességük jelezni), vagy a rendező csapat a mérkőzés kezdetéig 

nem tud kettő 16. életévét betöltött személyt biztosítani, a Versenybizottság pénzbüntetéssel 

sújtja a csapatot. Amennyiben egyáltalán nem tud kiállítani zsűrit, vagy a zsűritagok mindegyike 

folyamatos adminisztrációs hibát követ el, vagy a zsűritagok valamelyike mérkőzést befolyásoló 

hibát követ el, azt a Versenybizottság rendezési hiányosságnak tekinti, és ennek megfelelően jár 

el. 

 

A kötelező online játékvezetéssel kapcsolatban az idei szezonban a Versenybizottság 

szigorúbban jár el, de technikai akadályok esetében természetesen elfogadja a papíralapú 

jegyzőkönyvet is, amennyiben az az MFSZ által jóváhagyott formanyomtatványon, a megadott 

határidőn belül van feltöltve és benyújtva. Ennek elmulasztása esetén a Versenybizottság 

büntetést szab ki. Fodor Attila jelezte, hogy el fog készíteni ezzel kapcsolatban segédanyagokat, 

és felülvizsgálja a jelenlegi nyomtatott jegyzőkönyv használhatóságát. 
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A Versenykiírás-tervezetbe szintén bekerült javaslatként, hogy a jegyzőkönyv-vezetés módjáról 

és rendszeréről egy, a csapatvezetői értekezleten kiadott tájékoztató fog rendelkezni. A 

tájékoztatókat a bizottság jó ötletnek tartja, így ezt szándékozik elkészíteni, azonban nem tartja 

szerencsésnek, hogy a pontban szerepeltetendő kötelezettségeket egy későbbi dokumentumba 

szervezze ki, így ezt a kiegészítést a Versenybizottság nem támogatja. (A kiadandó 

tájékoztatókban ettől függetlenül szerepelni fognak a Versenykiírásban meghatározott 

kötelezettségek is.) 

 

Fodor Attila felhívta a figyelmet, hogy többször szembesült azzal, hogy a játékvezetők nem írják 

alá az online, illetve a papíralapú jegyzőkönyvet. Szintén aggályosnak tartja, hogy a 

jegyzőkönyvek esetében a mérkőzés megkezdése előtt a játékvezetők nem láttamozzák azt, így 

a játékosnevezés bármikor módosítható. Ezeket a bizottság és Feke Dávid jó észrevételnek 

találta, és jelezte, hogy a játékvezetőknél erre mindenképpen fel fogja hívni a hangsúlyt, illetve 

arra is, hogy mind a papíralapú, mind az online jegyzőkönyv esetén is hagyják jóvá a 

jegyzőkönyvben szereplő adatokat, és gondoskodjanak arról, hogy az a mérkőzés során - a 

mérkőzéstörténet és különleges események kivételével - ne legyen módosítható. A mérkőzést 

követő aláírások elmaradását pedig a Játékvezetői Testület a játékvezetőkkel szemben 

szankcionálni fogja. 

 

Szuri Zoltán bizottsági tag és Feke János is felvetette, hogy az International Floorball League-

ben (továbbiakban: IFL) megrendezett mérkőzések esetén szükség lenne arra, hogy az MFSZ 

részére is vezessék megfelelően a jegyzőkönyvet abban az esetben, ha olyan mérkőzés van, 

amely a Férfi OB eredményeibe is beleszámít. Ehhez Rácz László azt javasolta, hogy a 7. pont 

úgy legyen módosítva, hogy ezen mérkőzésekre az IFL és az MFSZ szabályzatai együttesen 

legyenek kötelező érvényűek, ideértve a jegyzőkönyvvezetési kötelezettséget és az azokra 

vonatkozó szabályokat is. 

 

A kiírásra vonatkozó - a Versenybizottság részére előzetesen megküldött - javaslat 8. pontja a 

nemzetközi trendeknek megfelelően a “hárompontos” rendszerre lett módosítva, ahol a rendes 

játékidőben elért győzelem esetén 3 pont jár, (vereség esetén ugyanúgy 0), döntetlen esetén pedig 

hosszabbítás következik, ahol a győztes csapat 2, a vesztes 1 pontot szerez. A Versenybizottság 

azonban úgy látja, hogy a 2024/2025-ös szezonban ez több szempontból sem kivitelezhető. 

Egyrészről a támogató online rendszerek nincsenek erre felkészítve, és a szezon elejéig ezt nem 

is lehetne orvosolni, másrészről a csapatokra ez váratlan többletkiadást róna a hosszabb 

teremfoglalási idők miatt. A Versenybizottság azonban a 2025/2026-os szezontól kezdve 

támogatja ezt a pontozásos rendszert, és mindent megtesz, hogy a csapatokat kellőképpen 

felkészítse a következő szezonban az ezzel kapcsolatos változásokra. Így ezt az újítást a 

Versenybizottság elveti, a legutóbbi szezonban érvényben lévő versenykiírás 8. pontját átveszi, 

és az abban lévő pontatlanságokat javítja. 

 

A 16/d. pontban szereplő kötelezően biztosítandó 5 labda számának 6-ra emelését a korábbi 

tapasztalatok alapján a bizottsági tagok egyhangúlag támogatták. 

 

A Versenybizottság egyhangúlag támogatja a 17. pontban megjelenő utánpótlás-kötelezettség 

visszaállítását a korábbi elnökségi üléseken elhangzott javaslatokkal összhangban. 

A versenykiírás-tervezet 18/a.) pontjában a Versenybizottság támogatja, hogy az öltöző 

biztosításának kötelezettsége kiterjedjen a mérkőzés utánra is, és a 30 perces időtartamot a 

mérkőzés befejezéséhez képest méltányosnak tartja. Fodor Attila és Szegvári András is jelezte, 

hogy a mérkőzést megelőzően javasolt 60 perces időtartam az öltöző biztosítására több terem 

esetében is felesleges anyagi terheket róna a csapatokra, mivel több olyan terem is van, ahol 

minden megkezdett óráért kell fizetni, illetve van, ahol a zsúfoltság miatt nem lehet ennyivel több 
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időt lefoglalni, és a kívánt hatást nem érné el. Természetesen a Versenybizottság is támogatja, 

hogy ahol csak lehet, próbáljanak a csapatok 45-60 perccel már a mérkőzés előtt öltözőt 

biztosítani a csapatoknak és a játékvezetőknek, de tekintettel a jelenlegi teremhelyzetre, nem 

vetne ki szankciót, ahol ez nem lehetséges, így a minimumot másként kell meghatározni. Fodor 

Attila javasolta, hogy a kötelezettség az öltözők biztosítására a mérkőzés előtt legyen 30 percben 

meghatározva, a bemelegítési idő pedig 25 percben, hogy az esetleges csúszások miatt a csapatok 

ne legyenek hátrányosan érintve. A Versenybizottság ezt egyhangúlag elfogadta, kihangsúlyozva 

azzal, hogy ez az a feltétel, aminek nem teljesülése esetén biztosan szankció jár a rendező 

csapatnak (kivéve vis maior esetén), de továbbra is azt javasolja a csapatoknak, hogy az öltözők 

legyenek lehetőség szerint biztosítva a mérkőzés előtt legalább 45 perccel, a bemelegítési idő 

pedig legalább 30 perccel a gördülékeny lebonyolítás érdekében.  

 

A Versenybizottság üdvözölte azt az ötletet, hogy a bemelegítéshez a rendező csapat biztosítson 

25 labdát, mivel az eddigi tapasztalatok alapján ez sok kellemetlenséget megelőz, és a 

bemelegítést is hatékonyabbá teszi azzal, hogy a csapatok szabadon használhatnak bármely, a 

pályán lévő labdát, valamint a labdaszedésért is egyértelműen egy csapat felel. Az eddigi 

visszajelzések alapján voltak olyan csapatok, akik egy szezon alatt ennek többszörösét vesztették 

el a labdák összekeveredése miatt, így hosszú távon ez anyagilag is kedvezőbb. A 

Versenybizottság ezt az ötletet támogatta, de azt is kiemelte, hogy a szezon folyamán ennek 

hiányát vagy nem megfelelőségét egyedileg fogja mérlegelni az újítás jellege miatt. 

 

A visszalépéssel, kizárással, törléssel kapcsolatos szankciókat és a Magyar Kupában való 

érintettséggel kapcsolatos pontot a bajnokság lebonyolításának jellege miatt a Versenybizottság 

egyhangú támogatással törli. 

 

Az elnökségi üléseken elhangzottakkal összhangban támogatja a Versenybizottság, hogy “Az év 

játékvezetője” díj ne az OB versenykiírásokban legyen meghatározva. 

 

Játékvezetői kategóriákra vonatkozó javaslat: 

A Versenybizottság a Játékvezetői Testület elnökével összhangban javasolja, hogy a Férfi OB 

mérkőzések játékvezetői besorolásánál az Elnökség részére elfogadásra megküldött Férfi OB 

versenykiírás 13/d. pontjában szereplő kategória-elnevezések legyenek használatban a 

2024/2025-ös szezonban.  

 

VB-2024. (07.30.) 2. sz. határozat: 

A Versenybizottság a 2024/2025. évi Férfi Felnőtt Országos Bajnokság versenykiírását a fent 

jelzett módosításokkal elfogadja, és azt az Elnökség részére megküldi elfogadásra, egyúttal 

felkéri az Elnökséget, hogy a játékvezetői kategóriák meghatározásával kapcsolatban állást 

foglaljon. 

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.  
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3. napirendi pont - A 2024/2025 évi Női Felnőtt Országos Floorball Bajnokság 

versenykiírásának véglegesítése 

 

Szegvári András javaslatára a további versenykiírások alapjául a Férfi OB versenykiírását lehet 

venni, és azokban a pontokban érdemes szavazni, ahol eltérés van, feltéve, hogy az egyezéseket 

a Versenybizottsági tagok elfogadják. Elsőként tehát az eltéréseket vette a bizottság figyelembe. 

 

A Versenybizottság végrehajtotta a megfelelő formai cseréket és pontosításokat a dátumok és 

összegek tekintetében. 

 

A 7. pontban (A bajnokság rendszere) a legutóbbi szezonban elfogadott lebonyolítási rendszeren 

a Versenybizottság nem kíván változtatni. 

 

Az EÜ-2024. (06.20.) 7. számú elnökségi határozat  alapján a Női Országos Bajnokság 

(továbbiakban: Női OB) mérkőzéseit a legalacsonyabb besorolású kategóriába sorolta a 

Versenybizottság, és ennek megfelelően a mérkőzésekre vonatkozó átalánydíjat 36 000 Ft-ban 

állapítja meg (13. pont). Amennyiben az Elnökség elfogadja a Férfi OB és Magyar Kupa 

kiírásoknál javasolt kategória-elnevezéseket, a Női OB mérkőzései az I. kategória alá esnek, és 

a 2024-2025 szezon során ezt az elnevezést kell használni a besorolások esetén. 

 

Az egyéb pontokban a Férfi OB versenykiírásának módosításait a megfelelő formai 

módosításokkal a Versenybizottság átemeli, a többi esetben a pontokban (a pontosításokat 

leszámítva) a Versenybizottság nem kíván változtatni. 

 

VB-2024. (07.30.) 3. sz. határozat: 

A Versenybizottság a 2024/2025. évi Női Felnőtt Országos Bajnokság versenykiírását a fent 

jelzett módosításokkal elfogadja, és azt az Elnökség részére megküldi elfogadásra. 

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.  

 

4. napirendi pont - A 2024/2025 évi Férfi Magyar Kupa versenykiírásának 

véglegesítése 

 

A Versenybizottság Fodor Attila javaslatára megvizsgálta, hogy a korábban a legfelsőbb 

osztályban játszó csapatok számára előírt kupa-kötelezettségnek mennyire van a jelenlegi 

szezonban jogosultsága, tekintve, hogy egyetlen bajnoki kiírás van. A Versenybizottság helyt 

adott annak a javaslatnak, miszerint ezt a kötelezettséget a jelenlegi formában nem érdemes 

fenntartani, így ez a Magyar Kupa és Országos Bajnokságok kiírásaiból kivehető. Ezt a 

Versenybizottság egyhangúlag támogatta. 

 

Szegvári András javaslatára a jelenlegi versenykiírást a korábbi Férfi Magyar Kupa 

(továbbiakban: Férfi MK) versenykiírások módosítása helyett a jelenlegi Férfi Országos 

Bajnokság versenykiírásra alapozva látja érdemesnek elkészíteni, tekintve a sok technikai 

változtatást. Ezt a Versenybizottság elfogadta, így a pontokról az alábbi módon szavazott 

(minden esetben egyhangúlag, igennel): 

 

1. A Férfi OB kiírásának 1. pontját átemeli a megfelelő formai módosításokkal a Férfi MK 

versenykiírásába. 
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2. A Férfi OB 2/a., e. és f. pontját átemeli (új pontok: 2/a., b., d.), és az alábbi ponttal egészíti 

ki: 

“c.) A Magyar Kupa elnyerése.” 

3. A Férfi OB 4. és 3. pontját az alábbi módon vonja össze: 

a. A Férfi OB 4/a., b., c., e., g. pontokat a Férfi MK 3. pontjába átemeli (3/a., b., c., 

f., h.) 

b. A Férfi OB 4/f. pontját a Férfi MK 3/g. pontjaként átemeli az alábbi módosítással: 

“A versenyengedély a Férfi OB-ban szereplő játékosok számára díjtalan, minden 

más játékos számára a díja: 5 000 Ft.“ 

c. A Férfi MK 3. pontját az alábbi pontokkal egészíti ki: 

“d.) A Nevezés a Férfi OB csapatai számára díjtalan.” 

“e.) Minden olyan nevező tagegyesületre, amely nem szerepeltet csapatot a Férfi 

OB-ban, az alábbiak vonatkoznak: 

i. A tagegyesület nevezésére a 2024/2025-ös Férfi OB 

Versenykiírásának 3. pontja az irányadó. 

ii. Az MFSZ számára a nevezési díj összege 10 000 Ft/csapat, 

melyet az MFSZ számlájára kell átutalni (számlaszám: 

11600006-00000000-41595084), legkésőbb 2024. augusztus 

12. 15:00-ig. A befizetett összegről a Szakszövetség számlát 

állít ki.” 

 

4. A Férfi MK 4-9. pontját a 2023/2024 Magyar Kupa kiírás megfelelő pontjaiból emeli át, 

a 4. pontban a megfelelő dátumra módosítva. 

5. A Férfi OB kiírásának 13. pontját a megfelelő formai módosításokkal átemeli a Férfi MK 

kiírásának 10. pontjába, ahol a d.) pontban az alábbi kategóriákat javasolja: 

a. I. kategória: negyeddöntők és az azt megelőző mérkőzések 

b. II. kategória: elődöntők 

c. III. kategória: döntő 

 

6. A Férfi OB kiírásának 14. pontját átemeli a Férfi MK kiírásának 11. pontjába 

7. A Férfi OB kiírásának 15. pontját átemeli a Férfi MK kiírásának 12. pontjába, az alábbi 

kiegészítéssel a b) pontban:   

“Ezt abban az esetben is meg kell tenni, ha a játékos részére már lett leadva pótnevezés 

másik bajnokságba.” 

8. A Férfi OB kiírásának 16. pontját átemeli a Férfi MK kiírásának 13. pontjába, azonban 

az a.) és b.) pontot úgy vonja össze, hogy az a.) pontban az “a bajnoki mérkőzésekre 

alkalmas padlójú” kifejezés helyett az “a bajnoki mérkőzésekre hitelesített” kifejezést 

használja, és a b.) pontot elhagyja.   

Az eredeti c.) és d.) pontot változtatás nélkül emeli át a jelen kiírás 13./b.) és c.) pontjába. 

9. A Férfi OB kiírásának 17. pontja nem érvényes a Magyar Kupára, így ezt a pontot 

mellőzi. 

10. A Férfi OB kiírásának 18. pontját átemeli a Férfi MK kiírásának 14. pontjába, az alábbi 

változtatással a d.) pontban:   

“d.) Elődöntőt, döntőt halasztani nem lehet.” 

11. Egyéb pontot a Versenybizottság nem vesz fel a versenykiírásba. 

 

Tekintettel arra, hogy a Magyar Kupa lebonyolítása a szezon második felében (2025-ben) 

kezdődik, a Versenybizottság szerencsésebbnek tartaná, ha mind a sorsolás dátumára, mind a 

nevezési határidőre későbbi időpont lenne megjelölve. Így a párosításokat már a tényleges 

erőviszonyoknak megfelelően lehetne sorsolni, illetve ebben az esetben a csapatok is jobban fel 

tudják mérni, hogy érdemes-e vállalniuk a nevezést. Ezen felül a sorsolást így össze lehetne vonni 
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a többi bajnokság sorsolásával decemberben, amivel a 2024-es naptári évet zárnánk, egyfajta 

keretet adva a szezon első felének. Ezért az alábbi javaslatot nyújtja be az Elnökség számára: 

 

Módosítási javaslat:  

A Versenybizottság felkéri az Elnökséget, hogy engedélyezze, hogy a Férfi Magyar Kupa 

versenykiírásában szereplő dátumok és időpontokat az alábbiakra módosíthassa: 

 

- 3/b. pontban: 2024. augusztus 10. helyett 2024. november 30. 

- 3/c. pontban: 2024. augusztus 15. helyett 2024. december 10. 

- 3/e/ii. pontban: 2024. augusztus 12., 15:00 helyett 2024. december 02., 15:00 

- 4. pontban: “2024. augusztus 15-ig” helyett “2024. december 19-én” 

 

Játékvezetői kategóriákra vonatkozó javaslat: 

A Versenybizottság a Játékvezetői Testület elnökével összhangban javasolja, hogy a Férfi 

Magyar Kupa mérkőzések játékvezetői besorolásánál az Elnökség részére elfogadásra 

megküldött Férfi Magyar Kupa versenykiírás 10/d. pontjában szereplő kategória-elnevezések 

legyenek használatban a 2024/2025-ös szezonban.  

 

VB-2024. (07.30.) 4. sz. határozat: 

A Versenybizottság a 2024/2025. évi Férfi Magyar Kupa versenykiírását a fent jelzett 

módosításokkal elfogadja, és azt az Elnökség részére megküldi elfogadásra, egyúttal felkéri az 

Elnökséget, hogy a nevezési, fizetési és sorsolási időpontok módosításával kapcsolatos 

javaslatban, valamint a játékvezetői kategóriák meghatározásával kapcsolatban állást foglaljon. 

 

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.  

 

 

 

5. napirendi pont - A 2024/2025 évi Női Magyar Kupa versenykiírásának 

véglegesítése 

 

Szegvári András javasolta, hogy az átláthatóbb módosítások érdekében a Női Magyar Kupa 

versenykiírásánál a 2024/2025-ös Férfi MK versenykiírását módosítsák formailag megfelelően, 

és az eltérések, valamint a módosítani nem kívánt pontok esetében külön szavazzanak. Ezt a 

Versenybizottság támogatta, és az alábbi pontokban szavazott egyhangúlag, igennel: 

- A versenykiírást a Versenybizottság formailag megfelelően változtatja a Férfi Magyar 

Kupa 2024/2025-ös kiírásához képest (elnevezések javítása, “férfi” helyett “női” szó 

használata) 

- A Férfi MK kiírásában javasolt minden pontot és változtatást a formai változtatásokkal a 

Női MK versenykiírásába átemeli, beleértve a javasolt kategóriákat és időpontokat is 

- Egyéb pontot nem javasol a versenykiírásba felvenni. 

 

 

A Férfi Magyar Kupa kiírásával összhangban a Versenybizottság javaslatot tesz az Elnökség 

számára a módosítandó időpontokkal és játékvezetői kategóriákkal kapcsolatban: 

 

Módosítási javaslat:  

A Versenybizottság felkéri az Elnökséget, hogy engedélyezze, hogy a Női Magyar Kupa 

versenykiírásában szereplő dátumok és időpontokat az alábbiakra módosíthassa: 
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- 3/b. pontban: 2024. augusztus 10. helyett 2024. november 30. 

- 3/c. pontban: 2024. augusztus 15. helyett 2024. december 10. 

- 3/e/ii. pontban: 2024. augusztus 12., 15:00 helyett 2024. december 02., 15:00 

- 4. pontban: “2024. augusztus 15-ig” helyett “2024. december 19-én” 

 

Játékvezetői kategóriákra vonatkozó javaslat: 

A Versenybizottság a Játékvezetői Testület elnökével összhangban javasolja, hogy a Női Magyar 

Kupa mérkőzések játékvezetői besorolásánál az Elnökség részére elfogadásra megküldött Női 

Magyar Kupa versenykiírás 10/d. pontjában szereplő kategória-elnevezések legyenek 

használatban a 2024/2025-ös szezonban.  

 

VB-2024. (07.30.) 5. sz. határozat: 

A Versenybizottság a 2024/2025. évi Női Magyar Kupa versenykiírását a fent jelzett 

módosításokkal elfogadja, és azt az Elnökség részére megküldi elfogadásra, egyúttal felkéri az 

Elnökséget, hogy a nevezési, fizetési és sorsolási időpontok módosításával kapcsolatos 

javaslatban, valamint a játékvezetői kategóriák meghatározásával kapcsolatban állást foglaljon. 

 

A határozat 4 igen mellett, egyhangúlag született.  

 

6. napirendi pont – Az ülés nélküli határozathozatal különleges szabályai 

 

Szegvári András előterjesztése alapján nem indokolt, hogy a törvényben engedélyezett 

szabályoktól eltérjen a Versenybizottság, így új szabályokra nem tudott javaslatot tenni. Az ülés 

nélküli határozatok meghozatalának lebonyolítását a szezon során folyamatosan figyelni fogja, 

és amennyiben szükséges, ezt a pontot újra napirendre tűzi. 

 

A napirendi pontban nem született határozat. 

 

Szegvári András 

Levezető elnök 

 

 

 

    Szegvári András                                      Fodor Attila                                 Feke János Dávid 

Jegyzőkönyv vezető                           Jegyzőkönyv hitelesítő      Jegyzőkönyv hitelesítő 


